

中小党派提交不信任动议 自民党敦促提前解散众院

日本野田内阁遭在野党“逼宫”

自民党施压

自民党党首谷垣祯一、干事长石原伸晃决定，如果野田8日中午前不作出提前解散众议院的承诺，自民党当天下午将单独向众参两院提交内阁不信任动议和首相问责动议。

谷垣先前暗示，参院表决以提高消费税率为核心的社会保障和税制一体化改革议案前，野田必须承诺“问信于民”即提前解散众院。

谷垣说：“关键时刻就该一决胜负。既然首相赌上了政治生命，那就必须兑现诺言。除此以外没有别的解决方法。”

野田声言为增税“赌上政治生命”，先前与自民党、公明党就税制改革达成三党协议，促使众院通过议案。而自民党最近以参院表决为要挟，向野田施压。

野田没有明确回应自民党的要

求，说“将根据自身职责确定适当的解散时间”。许多民主党议员反对提前解散众院，缘由是民主党民意支持率持续低迷。

动议难通过

另一方面，国民生活第一党、大家党、日本共产党等中小在野党7日晚以野田内阁不值得信任为由，提交内阁不信任动议和首相问责动议。

国民生活第一党等在野党党首当天下午会晤，认为野田内阁寻求

提高消费税违背民主党2009年众院选举竞选纲领，“许多国民反对”，而野田内阁无视国民呼声。

国会必须优先审议内阁不信任动议，参院社保和税制一体化改革特别委员会7日取消原定8日举行的消费税增税议案审议。日本共同社报道，众院定于9日傍晚召集全体会议，表决不信任动议，参院随后表决首相问责动议。

民主党和国民新党组成的执政联盟在众院控制过半议席，如果没有15名以上的执政党议员“造反”，内阁不信任动议不可能获得

通过。

在野党在参院占据多数议席，如果自民党议员投赞成票，首相问责动议就可能获得通过，虽然没有法律拘束力，却足以使参院瘫痪。

野田忙应对

野田7日会晤民主党干事长舆石东，商议如何应对在野党发起的两项动议。他当天决定推迟原定8日与民间反核电团体代表以及与经济团体高层人士的会晤。

野田当天同样会晤国民新党党首自见庄三郎，就如何阻止中小在野党提交的内阁不信任动议达成一致。野田告诉媒体记者，这一动议将“以平静的方式遭到否决”。

一些民主党议员说，为打破僵局，野田寻求8日上午与谷垣会晤。

(据新华社电)

伊朗召见瑞士驻伊临时代办 抗议伊朗人在叙利亚遭绑架

新华社德黑兰8月7日电(记者杜源江)伊朗外交部7日召见瑞士驻伊朗使馆临时代办，抗议叙利亚反对派绑架48名伊朗人。

伊朗外交部北美司司长礼萨·扎比卜当天对瑞士驻伊朗使馆临时代办说，美国应当为在叙利亚遭绑架的伊朗人的生命安全负责。他说，美国应利用自身在叙反对派中的影响力，令反对派无条件释放遭绑架伊朗人。

瑞士驻伊朗使馆临时代办表示，瑞士使馆将向美国政府转达伊朗的抗议，随后向伊朗转达美国的反应。美国与伊朗自1980年断交后，美国在瑞士驻伊朗大使馆设立利益代表处。

伊朗外交部副部长侯赛因·阿米尔·阿卜杜拉希安6日说，支持叙利亚反对派的美国、土耳其和卡塔尔等国应当对遭绑架的伊朗人负责。另据伊朗媒体报道，伊朗外长萨利希7日前往土耳其，讨论伊朗人在叙利亚遭绑架一事。

48名伊朗人4日在叙利亚首都

大马士革前往机场途中遭武装分子绑架，伊朗官方说这些人是伊朗朝圣者。叙利亚反对派武装人员5日发布视频，称在大马士革绑架48名“伊朗伊斯兰革命卫队成员”。

自去年上半年叙利亚局势出现动荡后，伊朗人在叙多次遭绑架。去年12月，7名伊朗工程师在叙中部城市霍姆斯遭武装分子绑架。今年1月，11名伊朗朝圣者在叙中部城市哈马遭绑架。

伊叙两国关系密切。自叙利亚危机爆发以来，伊朗一直支持叙政府，反对外部势力干涉叙内部事务。伊朗外交部上月曾多次表示，伊朗愿在叙利亚政府和反对派之间进行调停，促进双方对话，帮助解决叙危机。联合国—阿盟叙利亚危机联合特使安南7月10日也表示，伊朗应成为叙利亚危机解决方案的一部分。美国则坚持反对伊朗介入。有西方媒体报道说，伊朗向叙利亚政府提供武器和技术人员，帮助叙政府镇压国内反对派，伊朗对此予以坚决否认。

美国称：伊朗让美方对人质事件负责不合理

据新华社电 美国国务院发言人帕特里克·文特雷尔8月7日表示，伊朗方面要求美国对其公民在叙利亚遭绑架事件承担责任“似乎不合情理”。

文特雷尔在美国国务院例行新

闻发布会上说，目前美方尚不能证实遭绑架者的身份，也不掌握他们来自何方等信息。美方在密切跟踪相关报道，同时对形势进行监控。他呼吁劫持人质者依据国际法人道对待人质。

约旦国王称：叙利亚可能陷入内战和分裂

据新华社电 约旦国王阿卜杜拉二世8月7日警告说，他认为叙利亚总统巴沙尔·阿萨德将会继续与反政府武装作战，叙利亚有可能陷入内战和分裂。

阿卜杜拉二世警告说，如果迟迟不能找到政治解决叙利亚危机的途径，这个国家有可能被推入“全面内战的深渊”，并且可能陷入分裂。

他的行为属于正当之举，而且叙利亚政府也觉得除了继续与反政府武装交战外别无其他选择。

阿卜杜拉二世警告说，如果迟迟不能找到政治解决叙利亚危机的途径，这个国家有可能被推入“全面内战的深渊”，并且可能陷入分裂。



布鲁塞尔市中心商业区发生大火

8月7日傍晚，比利时首都布鲁塞尔市中心的商业区发生大火。
新华社记者 武巍 摄

被美指控与伊朗合谋隐藏有关金融交易 渣打银行股价暴跌

据新华社电 美国纽约州金融监管当局8月6日指认英国渣打银行与伊朗当局“合谋”，在近10年间隐藏与伊朗关联的金融交易，总额达2500亿美元。

路透社评论，美方把渣打银行定性为“流氓机构”，威胁吊销它在纽约的银行牌照，是罕见动作，意味着可能切断这家英国金融企业在美国银行业市场的准入渠道。

纽约州金融管理部门说，2001

年至2007年，渣打银行涉嫌通过隐藏交易代码等技术手段帮助伊朗银行和企业躲避美方监管。

路透社评论，渣打银行每天为全球客户处理的交易总额达1900亿美元，一旦失去纽约州银行牌照，不啻于灾难性打击。

渣打在伦敦市场的股票价格6日交易时段最后15分钟暴跌8%。7日，渣打在香港市场的股价一度暴跌20%以上。

埃及军方清剿袭击边境检查站武装人员

据新华社电 埃及情报部门官员说，埃及军方8月8日凌晨出动武装直升机对北西奈省一个村庄发动袭击，目前已击毙村内20名武装人员。

这名官员告诉新华社记者，当地时间8日凌晨3时许，军方出动阿帕奇直升机，对位于北西奈省会阿里什市和拉法口岸之间的谢赫祖韦德村发起攻击，配合地面部队清剿村内武装人员。截至当地时间8日6时，数百名政府军士兵已将村庄包围，双方交火仍在持续，军方称已击毙20名武装人员，打伤多人。

埃及军方尚未公布此次行动的伤亡情况。

白俄罗斯决定召回驻瑞典大使馆全体外交官

据新华社电 白俄罗斯外交部8月8日宣布召回其驻瑞典大使馆全体馆员，同时限定期限内离境，两国外交关系陷入低谷。

白俄罗斯外交部在一份声明中表示，瑞典外交部近日驱逐了包括临时代办在内的两名白俄罗斯驻瑞典外交官，并拒绝新任白俄罗斯驻瑞典大使入境。目前，白俄罗斯驻瑞典使馆仅有两名外交官。

白俄罗斯外交部强调，瑞典方面所采取的行动导致白俄罗斯驻瑞典使馆无法正常履行职责。在这种情况下，白俄罗斯被迫做出召回白驻瑞典大使馆全体外交官的决定。此外，白俄罗斯要求瑞典在本月30日前召回其驻白俄罗斯大使馆人员，否则其馆员将在白俄罗斯境内失去外交官身份。

瑞典外交大臣比尔特8日证实，白俄罗斯方面已决定将留守明斯克的所有瑞典外交官驱逐出境。

但白俄罗斯外交部表示，两国撤回大使馆所有外交人员并不意味着断交。

俄一男子家中藏有26具女尸

本报综合消息 俄罗斯最近发生了一起震惊全国的诡异事件，一名被视为拥有高智商的天才男子，竟然在家中藏了26具女尸，其中一些甚至被他打扮成洋娃娃和泰迪熊。

据报道，这名男子名叫莫斯科维纳，今年45岁，独自生活在俄罗斯西部城市下诺夫哥罗德。他是一名记者，也是一名知识渊博的历史学家，通晓13国语言，长期在当地博物馆为人们讲解历史知识。邻居和同事都说他学富五车，是个高智商天才。

不久前，他的父母突然去看望他，竟然发现他的屋里摆满尸体，他的古怪癖好才被人发现。警方在他狭小的居室内竟然找到26具年龄在15岁到26岁的女性尸体，还被他精心打扮成各种模样，脚穿丝袜，身着裙装，甚至还被打扮成洋娃娃和泰迪熊。

警方调查，多年来，莫斯科维纳在夜间偷偷潜进各地墓地，精挑细选盗来了这些女尸。至于他究竟从何时开始这种勾当，动机又是什么，将面临何种诉讼，都还有待了解。

(于成)